



大会

第十次紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余被占领
巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十四年

2009年1月14日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和大会主席的同文信

十九天前，占领国以色列对加沙地带 150 万巴勒斯坦人发起了一场残酷无情的战争。从那时以来，以色列官员一再无耻地宣称，尽管国际社会不止一次呼吁其立即停火，他们仍将继续开展行动，而若干以色列和国际人权组织均指出，这些行动已构成了战争罪。我们一次又一次地听到以色列官员声称，联合国安全理事会第 1860 (2009) 号决议是他们有意决定置于不顾的一个决议。不用说，这种蛮横的言行显示了对联合国、安全理事会和对国际社会意志的藐视和蔑视。其含义是：如果你拥有强大火力并得到某种政治支持，你实际上就可以杀人、犯下战争罪、进行侵略而仍然逍遥法外；换言之，你就可以成为一个凌驾于国际法之上的国家。这种不可容忍的局面正威胁着本区域的稳定和安全，对此国际社会不应再坐视不理。

截至本函撰写之时，以色列的轰炸已杀害了将近 1 000 名巴勒斯坦人，其中包括 400 名儿童和妇女，并导致近 5 000 名巴勒斯坦人受伤，其中约 400 人危在旦夕。以色列的战争机器大肆杀戮和摧毁，不放过任何人和物。加沙地带没有任何一个角落在这场毁灭性的战事中幸免。我们在清点这场战争死伤者人数的时候要提醒注意，以色列占领军正在阻止英勇的巴勒斯坦辅助医务人员前往救助数十名在自己家中受伤或被埋在加沙边境地带许多居民区瓦砾下的巴勒斯坦平民。红十字国际委员会已认定“以色列军方未履行其护理和疏散伤员的国际人道主义法义务”。可悲的是，当地医务官员确认，他们现在报告的数字只限于他们能够运回的死者 and 伤者。以色列轰炸的幸存者肯定地说，他们在逃离自己位于加沙各



地的城镇和居民区时，都看到地板上和瓦砾中躺着数十具正在腐烂的尸体。这种经历进一步加剧了他们内心的创伤和恐惧。

在整个夜间，以色列的大炮和战机继续轰炸整个加沙地带的居民区，不放过任何东西和任何人，包括墓地。整个夜间有 17 名巴勒斯坦人被打死，这些情形只能进一步证明以色列战争的残暴。巴勒斯坦医务人员证实，几名巴勒斯坦平民在逃离轰炸时遭到以色列军队的炮击（在汗尤尼斯就是这种情形），造成一名妇女死亡，她家里的几名成员受重伤。向北，在加沙城的 Al-Shate' 难民营和贾巴利亚难民营，以色列对住宅楼里的公寓进行轰炸，打死打伤数名平民。

当地越来越多的证据表明，并且人权观察的国际武器专家也证实，以色列军队向整个加沙地带人口稠密的居民区发射含有白磷的导弹和炮弹。在汗尤尼斯以南的 Khuzaa 以及拜特哈嫩和贾巴利亚等地，巴勒斯坦人报告他们的家遭到以色列炮弹的轰炸和焚烧。这些炮弹在降落时燃烧，释放出一种令人窒息的白烟，从空中看像是朝无辜平民降下密集火球的海蜇。加沙的医生一再恳求帮助治疗他们过去从未见过的创伤和严重烧伤。他们说，以色列使用的一些武器烧毁人肉，一直烧到骨头，其它武器则截断和烧焦身体，留下 X 射线无法检测的弹片，从而导致患者在医生处理完他们可以检测到的创伤后死亡。根据专家和医生的说法，在使用一种非法并且非常危险的武器——高密度惰性金属炸弹后，总会造成这些类型的截肢和难以检测到的弹片。

非常令人震惊的还有，以色列人权组织 B' Tselem 指责说，在汗尤尼斯以南的 Khuzaa，在 50 岁的 Rawia al-Najjar 挥着白旗，试图逃离遭到轰炸的村庄时，以色列军队开枪将她打死。没有人能够接近她；她受伤后仍然躺在大街上，或许现在已经死去。根据该组织引述的目击者的说法，Rawia 决定挥着白旗跑到大街上，以便向以色列军队示意该地区的平民想逃离轰炸。以色列军队通过扬声器告诉居民，他们在从家中撤出时应手持白旗并到附近的学校躲避。尽管她遵从以色列军队的命令，但一走出家门就遭到枪击。另外也是在 Khuzaa，B' Tselem 说目击者证实，以色列士兵在 54 岁的 Mohamad al-Najjar、25 岁的 Ahmad al-Najjar 和 80 岁的 Khalil al-Najjar 及其他人挥着白旗前往以色列军队指示的学校躲避时将他们三人开枪打死，并打伤其他几个人。

在这场恣意妄为的杀戮和毁灭在加沙上演之时，我们听到了以色列官员令人震惊的言论。以色列外交部长齐皮·利夫尼对以色列媒体说，以色列得到了它想得到的东西，用利夫尼的话说就是证明以色列可以有恃无恐地在加沙为所欲为。这是对屠杀数以百计的百姓和摧毁整个被占地区的行为无耻的炫耀，应该毫不保留地加以谴责。在另一起犯罪煽动行为中，以色列右翼政客阿维格多·利伯曼叫嚣让以色列军队消灭加沙，用他的话说就是采用在第二次世界大战中美国对日本采用的手段，也就是投放原子弹。这是卑鄙而露骨地号召进行大屠杀和种族灭绝。

来自加沙的图景令人揪心，这是不容置疑的，同样不容置疑的是，人权活动家和医生对以色列针对加沙手无寸铁的百姓发动的战争的残酷性和极端性而感到震惊，不带感情色彩地作出了证言证词。巴勒斯坦人在加沙的墓地找不到地方埋葬死去的同胞，不得不挖开亲人的旧墓。我们不禁要问，在加沙人的尊严这一基本原则遭到违反，人类还能忍受多少？残酷的占领国在加沙打碎了人类的价值观，他们的犯罪是肆意而为。该说的都说了；全世界应该给予生活在恐惧和轰炸之下的加沙百姓的不仅仅是言词、恳求和希望，而这些迄今为止没能阻止以色列的任何一枚炸弹打碎一个又一个巴勒斯坦家庭的生活，摧残一个又一个巴勒斯坦儿童的天真和心智。

我们对潘基文秘书长正在展开的外交努力表示赞赏，但是时间就是一切，必须立即制止这一侵略行为，而不是让以色列决定何时住手。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机向你发出 331 封信，本函是此后发出的又一封信。这些信函的送发日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 开始到 2009 年 1 月 12 日 (A/ES-10/437-S/2009/30) 为止，构成了 2000 年 9 月以来占领国以色列针对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须对危害巴勒斯坦人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪人绳之以法。（由于还没有确定全部受害者的身份，因此他们的姓名将列入以后信函的附件中。）

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)